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ZÁSADY PROVÁDĚNÍ PŘÍKAZŮ 
1. Úvod 
 
Tyto Zásady Provádění Příkazů (dále jen "Zásady") jsou Vám (jako našemu Klientovi nebo 
potenciálnímu Klientovi) poskytovány v souladu se Zákonem o Investičních Službách a Činnostech  
a Regulovaných Trzích z roku 2017 L. 87(I)/2017, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "Zákon"). 
 
V souladu se Zákonem je WONDERINTEREST TRADING LTD, Kyperská Investiční Společnost (CIF)  
s licencí č. 307/16 (dále jen "Investiční Společnost"); je povinna přijmout veškerá dostatečná opatření, 
aby při provádění nebo přijímání a předávání pokynů Klientů k provedení jednala v nejlepším zájmu 
svých klientů a aby při provádění příkazů Klientů dosáhla co nejlepších výsledků při provedení a aby 
při poskytování investičních služeb dodržovala zejména zásady stanovené Zákonem. 
 
2. Rozsah Působnosti  
 
2.1. Tyto Zásady se vztahují na Neprofesionální i Profesionální Klienty (jak je definováno v Zásadách 
Kategorizace Klientů Investiční Společnosti). Pokud Investiční Společnost klasifikuje Klienta 
jako Způsobilou Protistranu, tyto Zásady se na takovou Způsobilou Protistranu nevztahují. 
 
2.2. Tyto Zásady jsou uplatňovány při přijímání a předávání Pokynů Klienta nebo při provádění pokynů 
Klienta pro Klienta a pro všechny typy Finančních Nástrojů (např. Rozdílové Smlouvy [CFD] v celé řadě 
tříd aktiv: Měny, Akcie, Komodity, Indexy, ETF (Fondy Obchodované na Burze), Opce a Kryptoměny), 
které Investiční Společnost nabízí Klientovi. 
 
2.3. Tyto zásady platí i při poskytování služby Investičního Poradenství. 

2.4. Společnost je oprávněna nabízet svým klientům tyto investiční služby: i) přijímání a předávání 

pokynů; ii) investiční poradenství; iii) provádění pokynů na účet klientů.  

3. Principy Nejlepšího Provedení 
 
3.1. Při přijímání a předávání Pokynů Klientů nebo při provádění Pokynů Klientů u Poskytovatelů 
Likvidity Investiční Společnosti učiní Investiční Společnost veškerá dostatečná opatření k dosažení co 
nejlepších výsledků pro své Klienty. 
 
Pro Klienty Žádající o Obchodování s CFD: 
 
(a) Spravedlnost Ceny: pro každé CFD bude Investiční Společnost uvádět dvě ceny: vyšší cenu 

(ASK), za kterou může Klient daný CFD koupit (dlouhá pozice), a nižší cenu (BID), za kterou může 
Klient daný CFD prodat (krátká pozice). Souhrnně se ceny ASK a BID označují jako cena Investiční 
Společnosti. Rozdíl mezi nižší a vyšší cenou daného CFD je spread. Takové příkazy jako Buy Limit, 
Buy Stop a Stop Loss, Take Profit, Trailing Stop pro otevřenou krátkou pozici se provádějí za cenu 
ASK. Příkazy jako Sell Limit, Sell Stop a Stop Loss, Take Profit a Trailing Stop pro otevřené dlouhé 
pozice se provádějí za cenu BID.  

 
Cena Investiční Společnosti pro dané CFD se vypočítává na základě ceny příslušného 
podkladového aktiva, kterou Investiční Společnost získává z externích referenčních zdrojů třetích 
stran. Ceny Investiční Společnosti lze nalézt na obchodní platformě Investiční Společnosti. 
Investiční Společnost aktualizuje své ceny tak často, jak to dovolují technologická omezení a 
komunikační spojení. Investiční Společnost čas od času přezkoumává své externí referenční zdroje 
třetích stran, aby zajistila, že získaná data budou i nadále konkurenceschopná. Investiční 
Společnost nebude uvádět žádnou cenu mimo provozní dobu (viz místo provádění níže), proto 
v této době nemůže Klient zadávat žádné příkazy. Investiční Společnost provádí určité kontroly 
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kvality ex ante a ex post, aby zajistila, že ceny získané a následně předávané Klientům zůstanou 
konkurenceschopné. Tyto kontroly zahrnují mimo jiné kontrolu nastavení/parametrů systému, 
porovnání cen 
s renomovanými zdroji cen, zajištění symetrie rozpětí a kontrolu rychlosti aktualizace cen. 

Pokud se cena vztahuje k: Stop Loss, Take Profit, Buy Limit, Buy Stop, Trailing Stop, Sell Limit 
nebo Sell Stop, tyto příkazy jsou okamžitě provedeny. Za určitých obchodních podmínek však 
může být nemožné provést příkazy (Stop Loss, Take Profit, Buy Limit, Buy Stop, Trailing Stop, Sell 
Limit nebo Sell Stop) za cenu požadovanou klientem. V takovém případě má Investiční Společnost 
právo provést příkaz za první dostupnou cenu. K tomu může dojít například v době rychlých 
výkyvů cen, pokud cena během jedné obchodní seance vzroste nebo klesne natolik, že je podle 
pravidel příslušné burzy pozastaveno nebo omezeno obchodování, nebo k tomu může dojít 
při zahájení obchodních seancí. Minimální úroveň pro zadávání příkazů Stop Loss, Take Profit, 
Buy Limit, Buy Stop, Trailing Stop, Sell Limit a Sell Stop, pro daný CFD, je uvedena ve Smlouvě 
o Obchodním Účtu.

(b) Náklady: Investiční Společnost si neúčtuje provize ani nepřipočítává přirážky ke kótovaným
cenám CFD (pokud to není výslovně uvedeno).

Investiční Společnost získává ceny z externích referenčních zdrojů třetích stran a nabízí je svým 
Klientům bez přirážek a provizí. 

Investiční Společnost rovněž získává ceny swapů (ve vztahu k danému typu CFD) z externích 
referenčních zdrojů třetích stran, jako jsou její Poskytovatelé Likvidity, a (pokud to není výslovně 
uvedeno) nepřipočítává přirážku k cenám swapů (financování), které uvádí. 

Všimněte si, že Investiční Společnost přesto získává od svého Poskytovatele Likvidity 
provizi/odměnu za předání Příkazů Klientů k provedení Poskytovateli Likvidity. Klient má právo 
obrátit se na Investiční Společnost pro bližší vysvětlení ohledně těchto provizí. 

(V případě Individuálních Klientských Účtů, typů Klientských Účtů nebo typů CFD, které mohou 
podléhat přirážkám, včetně přirážek/dodatečných poplatků za swapy, jsou tyto ceny zveřejněny na 
internetových stránkách Investiční Společnosti.) 

(c) Rychlost Provedení: Investiční Společnost neprovádí Příkaz Klienta v CFD jako příkazce
proti příkazci vůči Klientovi, tj. Investiční Společnost není Místem Provádění (ve smyslu Směrnice
Komise 2006/73/ES, kterou je účinná směrnice MiFID) pro provedení Příkazu Klienta. Investiční
Společnost předává Příkazy Klienta nebo zajišťuje jejich provedení u třetí strany (třetích stran).
Investiční Společnost má však značný význam při provádění Příkazů Klienta a snaží se nabídnout
vysokou rychlost provedení, která činí přibližně 300 milisekund, v rámci omezení technologie
a komunikačního spojení.

(d) Pravděpodobnost Provedení: Pokud Investiční Společnost předává Příkazy k Provedení nebo
je provádí u jiné strany, může být provedení obtížnější. Pravděpodobnost provedení závisí
na dostupnosti cen jiných tvůrců trhu/finančních institucí. V některých případech nemusí být
možné zajistit Pokyn k provedení, například, nikoliv však výlučně, v následujících případech:
v době zpráv, v okamžiku zahájení obchodní seance, během volatilních trhů, kdy se ceny mohou
výrazně pohybovat nahoru nebo dolů a vzdalovat se od deklarovaných cen, kdy dochází k rychlému
pohybu cen, kdy není dostatečná likvidita pro provedení konkrétního objemu za deklarovanou
cenu, došlo k události zásahu vyšší moci. Pokud Investiční Společnost nemůže Pokyn provést
s ohledem na cenu nebo velikost nebo z jiného důvodu, Pokyn nebude proveden. Kromě toho je
Investiční Společnost oprávněna kdykoli a podle svého uvážení, aniž by o tom Klienta informovala
nebo mu poskytla vysvětlení, zamítnout nebo odmítnout předat nebo zajistit provedení jakéhokoli
Pokynu nebo Žádosti či Pokynu Klienta za okolností vysvětlených ve Smlouvě o Obchodním Účtu.
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Za účelem zvýšení rychlosti a pravděpodobnosti provedení obchodů provádějí Zprostředkující 
Makléři Investičních Společností určité kontroly kvality ex ante a ex post. Tyto kontroly zahrnují 
mimo jiné kontroly zpoždění, počet obchodů, u nichž došlo ke zpoždění, a porovnání naší 
průměrné rychlosti provedení se standardy v odvětví. 

 
(e) Pravděpodobnost vypořádání: Investiční Společnost přistoupí k vypořádání všech transakcí 

po jejich provedení. Finanční Nástroje CFD nabízené Investiční Společností nezahrnují dodání 
podkladového aktiva, takže nedochází k vypořádání, jako by tomu bylo například v případě, že by 
Klient nakoupil akcie. Všechny CFD jsou vypořádány v hotovosti. 

 
(f) Objem příkazu: Skutečná minimální velikost příkazu se může u jednotlivých typů Klientských 

Účtů lišit. Lot je jednotka měřící výši transakce a je pro každý typ CFD jiný. Hodnotu minimální 
velikosti příkazu a jednotlivých lotů pro daný typ CFD naleznete na internetových stránkách 
Investiční Společnosti. Pokud by si Klient přál provést příkaz o velkém objemu, může se 
v některých případech stát, že cena bude méně výhodná. Investiční Společnost si vyhrazuje právo 
odmítnout příkaz v případě, že jeho velikost je velká a Investiční Společnost ji nemůže splnit, nebo 
z jiného důvodu, který je vysvětlen ve Smlouvě o Obchodním Účtu uzavřené s Klientem. Hodnotu 
maximálního objemu jednotlivého obchodu naleznete na internetových stránkách Investiční 
Společnosti. 

 
(g) Dopad na Trh: Některé faktory mohou rychle ovlivnit cenu podkladových nástrojů/produktů,  

z nichž se odvozuje cena kótovaná Investiční Společností, a mohou ovlivnit i další faktory uvedené 
v tomto dokumentu. Investiční Společnost podnikne veškeré dostatečné kroky k dosažení co 
nejlepšího výsledku pro své Klienty. 

 
3.2. Investiční Společnost nepovažuje výše uvedený seznam za vyčerpávající a pořadí, v němž jsou výše 
uvedené faktory uvedeny, nelze považovat za prioritní faktor. Nicméně vždy, když existuje konkrétní 
příkaz Klienta, Investiční Společnost zajistí, aby byl příkaz Klienta předán k provedení nebo proveden  
v návaznosti na konkrétní příkaz. Investiční Společnost je povinna zajistit, aby byl příkaz Klienta předán 
k provedení nebo proveden v návaznosti na konkrétní příkaz.  
 
3.3. Typy Obchodních Účtů u CFD: 
 
Investiční Společnost může čas od času nabízet různé typy Obchodních Účtů.  V tomto ohledu se mohou 
počáteční minimální vklad, spready, náklady, případná velikost poplatků atd. lišit podle jednotlivých 
typů Obchodních Účtů. Další informace o nabízených typech Obchodních Účtů naleznete 
na internetových stránkách.  
 
4. Postupy Provedení Příkazů u Finančních Nástrojů  
 
Skluz v plnění 
 
Upozorňujeme, že při obchodování s CFD může dojít ke Skluzu v plnění. Jedná se o situaci, kdy v době, 
kdy je příkaz předložen k provedení, nemusí být k dispozici konkrétní cena, která byla Klientovi 
zobrazena; proto bude příkaz proveden za cenu blízkou požadovanou Klientem nebo o několik pipů 
dále. Skluz je tedy rozdíl mezi očekávanou cenou Příkazu a cenou, za kterou je Příkaz skutečně 
proveden. Pokud je cena provedení lepší než cena požadovaná Klientem, označuje se to jako kladný 
skluz. Pokud je cena horší než cena požadovaná Klientem, označuje se to jako záporný skluz. 
Upozorňujeme, že Skluz je při obchodování s finančními nástroji jejich běžnou součástí. Ke Skluzu 
dochází častěji v obdobích nelikvidity nebo vyšší volatility (například v důsledku oznámení zpráv, 
ekonomických událostí  
a otevření trhu a dalších faktorů), což znemožňuje provedení Příkazu za určitou cenu. Jinými slovy, 
Vaše Příkazy nemusí být provedeny za deklarované ceny. 
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Je třeba poznamenat, že ke Skluzu může dojít i při Stop-Loss, Take Profit a dalších typech Příkazů. 
Nezaručujeme provedení Čekajících Příkazů za uvedenou cenu. Potvrzujeme však, že Váš Příkaz bude 
proveden za nejbližší nejlepší dostupnou tržní cenu od ceny, kterou jste zadali v rámci čekajícího 
Příkazu. 
 
5. Typy Příkazů při Obchodování s Finančními Nástroji  
 
Zvláštní vlastnosti příkazu mohou ovlivnit provedení Příkazu Klienta. Níže naleznete různé typy Příkazů, 
které může Klient zadat: 
 
(a) Tržní Příkaz (Příkazy) 

 
Tržní příkaz je příkaz k nákupu nebo prodeji finančního nástroje za aktuální cenu. Provedením 
tohoto příkazu dojde k otevření obchodní pozice. Finanční nástroje se nakupují za cenu ASK  
a prodávají za cenu BID. K tržnímu příkazu lze připojit příkazy Stop Loss a Take Profit. 

 
Všechny typy příkazů účtům nabízené Investiční Společností jsou prováděny jako Tržní Pokyny. 

 
(b) Čekající Pokyn (Pokyny) 

 
Investiční Společnost nabízí následující typy Čekajících Pokynů: Na účtech, které slouží 
k přijímání a předávání Pokynů Klientů ve finančních nástrojích k provedení jinému subjektu (tzv. 
STP), jsou k dispozici pokyny typu Buy Limit, Buy Stop, Sell Limit nebo Sell Stop). 

 
Čekající příkaz je příkaz, který uživateli umožňuje koupit nebo prodat finanční nástroj za předem 
stanovenou cenu v budoucnosti. Tyto Čekající Příkazy se provedou, jakmile cena dosáhne 
požadované úrovně. Upozorňujeme však, že za určitých obchodních podmínek může být nemožné 
tyto Příkazy provést za Klientem požadovanou cenu. V takovém případě má Investiční Společnost 
právo provést Příkaz za první dostupnou cenu. K tomu může dojít například v době rychlých 
výkyvů ceny, nárůstu nebo poklesu ceny v jedné obchodní seanci v takovém rozsahu, že je podle 
pravidel příslušné burzy pozastaveno nebo omezeno obchodování, nebo je nedostatek likvidity, 
případně k tomu může dojít při zahájení obchodních seancí. 

 
Je třeba poznamenat, že k Čekajícímu Příkazu lze připojit Stop Loss a Take Profit. Čekající příkazy 
jsou také platné do doby jejich zrušení. 

 
(c) Take Profit 

 
Příkaz Take Profit je určen k dosažení zisku, když cena finančního nástroje dosáhne určité úrovně. 
Provedení tohoto příkazu vede k úplnému uzavření celé pozice. Je vždy spojen s otevřenou pozicí 
nebo čekajícím pokynem. Příkaz lze zadat pouze společně s tržním nebo čekajícím pokynem.  
V rámci tohoto typu příkazu obchodní platforma Investiční Společnosti kontroluje dlouhé pozice  
s cenou Bid pro splnění ustanovení tohoto příkazu (pokyn je vždy nastaven nad aktuální cenou 
Bid), a to s cenou Ask pro krátké pozice (pokyn je vždy nastaven pod aktuální cenou Ask). Příkazy 
Take Profit jsou provedeny, jakmile cena dosáhne požadované úrovně (uvedené ceny). 

 
(d) Stop Loss 
 

Tento příkaz slouží k minimalizaci ztrát, pokud se cena finančního nástroje začala pohybovat 
nevýhodným směrem. Pokud cena finančního nástroje dosáhne této úrovně, celá pozice se 
automaticky uzavře. Takové příkazy jsou vždy spojeny s otevřenou pozicí nebo čekajícím pokynem. 
Lze je vyžádat pouze společně s tržním nebo čekajícím příkazem. V rámci tohoto typu příkazů 
obchodní platforma Investiční Společnosti kontroluje dlouhé pozice s cenou Bid, zda splňují 
ustanovení tohoto pokynu (pokyn je vždy nastaven pod aktuální cenou Bid), a u krátkých pozic tak 
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činí s cenou Ask (příkaz je vždy nastaven nad aktuální cenou Ask). Příkazy Stop Loss se provádějí 
za první dostupnou cenu. 

 
(e) Trailing Stop 
 

Trailing Stop v obchodování s CFD znamená stop-loss příkaz nastavený na procentuální úrovni pod 
tržní cenou – pro dlouhou pozici. Cena trailing stopu se upravuje podle toho, jak cena kolísá. Příkaz 
sell trailing stop nastavuje stop cenu na pevnou částku pod tržní cenou s připojenou "trailing" 
částkou. Když tržní cena roste, stop cena se zvýší o "trail" částku, ale pokud cena páru klesá, stop 
cena se nemění a po dosažení stop ceny je zadán tržní příkaz. 

 
6. Kritéria Nejlepšího Provedení  
 
6.1 Investiční Společnost určí relativní důležitost výše uvedených Kritérií Nejlepšího Provedení  
(z odstavce 3 výše) na základě svého obchodního úsudku a zkušeností s ohledem na informace dostupné 
na trhu a s přihlédnutím k: 
 
(a) Charakteristice Klienta, včetně zařazení Klienta do kategorie retailových nebo profesionálních 

klientů. 
(b) Charakteristice příkazu Klienta. 
(c) Charakteristice Finančních Nástrojů, které jsou předmětem tohoto příkazu.  
(d) Charakteristice místa provedení, kam je příkaz směřován. 
 
Pro Neprofesionální Klienty se nejlepší možný výsledek určí z hlediska celkové odměny, pokud cíl 
provedení příkazu nevyžaduje něco jiného, která představuje cenu Finančního Nástroje a náklady 
spojené s provedením příkazu, které zahrnují veškeré náklady vzniklé klientovi, které přímo souvisejí  
s provedením Příkazu, včetně poplatků za místo provedení, poplatků za zúčtování a vypořádání  
a případně dalších poplatků placených třetím stranám zapojeným do provedení příkazu. 
 
Pro účely zajištění nejlepšího provedení v případě, že existuje více konkurenčních Míst Provádění 
příkazu, se za účelem posouzení a porovnání výsledků pro Klienta, kterých by bylo dosaženo provedením 
Příkazu na každém z míst vhodném k provedení, která jsou schopna tento Pokyn provést, při tomto 
posouzení zohlední vlastní provize a náklady Investiční Společnosti na provedení pokynu na každém  
z vhodných míst k provedení. Investiční společnost nesmí strukturovat nebo účtovat provize tak, aby 
docházelo k nespravedlivé diskriminaci mezi místy provádění.  
 
7. Specifické Pokyny Klienta  
 
7.1. Vždy, když existuje konkrétní příkaz od Klienta nebo je zadán jeho jménem (např. vyplní požadované 
části na obchodní platformě Investiční Společnosti při zadávání Příkazu), Investiční Společnost zajistí – 
pokud je to možné – provedení příkazu Klienta přesně v souladu s konkrétním pokynem. Je třeba vzít 
na vědomí, že jakékoli konkrétní pokyny Klienta mohou Investiční Společnosti zabránit v přijetí 
opatření, která navrhla a provedla v rámci těchto Zásad, aby dosáhla nejlepšího možného výsledku 
pro provedení těchto Příkazů, pokud jde o prvky, na které se tyto pokyny vztahují. Má se však za to, že 
Investiční Společnost splnila svou povinnost učinit všechny dostatečné kroky k dosažení nejlepšího 
možného výsledku pro Klienta. 
 
Varování: jakékoliv konkrétní pokyny Klienta mohou Investiční Společnosti zabránit v přijetí opatření, 
která navrhla a provedla za účelem dosažení co nejlepšího výsledku při provádění těchto příkazů  
s ohledem na prvky, na které se tyto příkazy vztahují. Má se však za to, že Investiční Společnost splnila 
svou povinnost podniknout veškeré přiměřené kroky k dosažení nejlepšího možného výsledku 
pro Klienta. 
 



6 

Wonderinterest Trading Ltd. je kyperská investiční společnost, licencovaná a autorizovaná Kyperskou komisí pro cenné papíry 

(CYSEC) pod číslem licence: 307/16, 176 Makariou III, Paschalis Court, Office 201, 3027, Limassol, Kypr.

7.2. Pravidla obchodování pro konkrétní trhy nebo tržní podmínky mohou Investiční Společnosti bránit 
v plnění některých příkazů Klienta.  

8. Provádění Příkazů Klientů

8.1. Klient může zadávat Příkazy na Platformě (Platformách) prostřednictvím svých Přístupových Údajů 
vydaných Investiční Společností za tímto účelem nebo telefonicky po poskytnutí požadovaných 
identifikačních údajů a Základních Údajů. 

8.2. Investiční Společnost je oprávněna spoléhat se a jednat na základě jakéhokoli příkazu zadaného 
prostřednictvím Přístupových Údajů na Platformě (Platformách) bez jakéhokoli dalšího dotazu 
na Klienta a všechny takové Příkazy jsou pro Klienta závazné. 

8.3. Příkazy zadané telefonicky bude Investiční Společnost zadávat do elektronického obchodního 
systému Investiční Společnosti. 

8.4. Investiční Společnost vynaloží přiměřené úsilí k předání Příkazů Klienta a/nebo k provedení příkazů 
Klienta, avšak je dohodnuto a srozuměno, že i přes přiměřené úsilí Investiční Společnosti o předání 
a/nebo přiměřené úsilí její Prováděcí Protistrany nemusí být vždy dosaženo provedení příkazů z důvodů, 
které Investiční Společnost nemůže ovlivnit. 

8.5 V případě, že je Klient právnickou osobou, je povinen získat identifikátor právnické osoby 
od příslušného orgánu, který je řádně oprávněn poskytovat identifikátory právnických osob. V případě, 
že je Investiční Společnost právnickou osobou, nesmí (v případech stanovených Platnými Předpisy) 
provádět s Klientem žádné transakce, pokud nemá identifikátor právnické osoby. 

8.6. Protistrany Společnosti uvedené v bodě 9.1 jsou oprávněny a regulovány Kyperskou Komisí 
pro Cenné Papíry a Burzy (dále jen "CySEC") jako Kyperské Investiční Společnosti (dále jen "CIF") 
nabízet určité Investiční a Doplňkové Služby a činnosti podle Zákona o Investičních Službách a 
Činnostech a Regulovaných Trzích z roku 2017 L.87(I)/2017 (dále jen "Zákon"). Všechny Protistrany 
provádějící příkazy klientů si zachovávají odpovědnost za zajištění nejlepších možných výsledků 
při provádění příkazů klientů. 

8.7. Protistrana Investiční Společnosti musí při provádění Příkazů Klienta splňovat tyto podmínky: 

(a) zajišťuje, aby příkazy provedené jménem Klientů byly rychle a přesně zaznamenány a zadány;
(b) provádí jinak srovnatelné příkazy klienta postupně a neprodleně, pokud to není vzhledem

k vlastnostem příkazu nebo převládajícím tržním podmínkám neproveditelné;
(c) informuje neprofesionálního klienta o jakýchkoli podstatných obtížích, které jsou důležité pro

řádné provádění příkazů, neprodleně poté, co se o těchto obtížích dozví.

9. Místa Provedení

9.1. Finančními Institucemi, které jednají jako Místo Provedení příkazů jménem Investiční Společnosti, 
jsou CAPE CAPITAL GROUP (PTY) Ltd, EXT Ltd a BLACK PEARL SECURITIES Ltd. Tento seznam 
může být dle uvážení Investiční Společnosti pozměněn. 

Investiční Společnost hodnotí a vybírá Místa pro Provádění příkazů na základě řady kritérií, mezi něž 
patří například (ale nejen) následující: 

a) regulační status instituce;
b) schopnost vyřizovat velké množství Příkazů;
c) rychlost provedení;
d) konkurenceschopnost provizních sazeb a spreadů;
e) pověst instituce;
f) jednoduchost podnikání;
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g) právní podmínky obchodního vztahu; 
h) finanční situaci instituce; 
i) různá kvalitativní kritéria, jako jsou schémata zúčtování, pojistky a plánované akce. 

 
Investiční Společnost přikládá jednotlivým výše uvedeným kritériím různou relativní důležitost na 
základě svého obchodního úsudku a zkušeností s ohledem na informace dostupné na trhu. 
 
Investiční Společnost si vybírá ke spolupráci taková místa, která jí umožňují trvale dosahovat nejlepších 
možných výsledků při provádění příkazů Klientů. 
 
Pokud existuje pouze jedno možné Místo Provedení, nejlepšího provedení se dosáhne provedením  
v tomto místě. Nejlepší provedení je proces, který zohledňuje různé faktory, nikoli výsledek. To 
znamená, že pokud Protistrana pro Provádění příkazy Investiční Společnosti provádí příkaz pro Klienta, 
musí jej Protistrana pro provádění příkazů Společnosti provést v souladu se svou Politikou Provádění 
příkazů. Vykonávací Protistrana Investiční Společnosti nezaručuje, že za všech okolností bude dosažena 
přesně požadovaná cena, a v každém případě mohou faktory vést k odlišnému výsledku u konkrétní 
transakce. 
 
9.2. Klient bere na vědomí, že transakce s Finančními Nástroji uzavřené s Protistranou Investiční 
Společnosti nejsou prováděny na uznávané burze, ale jsou prováděny mimoburzovně (OTC), a proto 
mohou Klienta vystavit větším rizikům (např. riziku protistrany) než regulované burzovní transakce. 
Pokud potřebujete více informací o důsledcích tohoto způsobu provádění transakcí, kontaktujte nás 
prosím jedním z oficiálních způsobů kontaktování Protistrany Investiční Společnosti.   

9.3. Investiční Společnost před rozhodnutím, která Místa pro Provedení příkazů Klientů využije, 
porovnává různé Poskytovatele Likvidity a provádí jejich hloubkovou kontrolu. Některé z parametrů, 
které Investiční Společnost posuzuje, zahrnují následující: 

● Frekvence oceňování – kolik tiků za sekundu Poskytovatel Likvidity poskytuje. 
● Rychlost komunikace/vyřízení – jak rychle jsou přijímány ceny/vyřizovány příkazy. 
● Výskyt a četnost zmrazení cen.  
● Hloubka likvidity – jaká je likvidita poskytovaná Poskytovatelem Likvidity. 
● Pokud jsou celkové náklady (tj. celková odměna zaplacená Klienty) v případě obchodování  

back-to-back konkurenceschopné ve srovnání s odvětvím. 
● Pokud se jedná o skluz v provedení back-to-back, měl by být podrobně vyhodnocen 

pro každý typ příkazu. 

Investiční Společnost obecně klade velký důraz na výběr svých Poskytovatelů Likvidity, neboť se snaží 
svým Klientům trvale nabízet nejlepší plnění. 

9.4. Realizační Protistrana Investiční Společnosti náhodně vybírá dostatečně velký vzorek obchodů, aby 
bylo s vysokou statistickou spolehlivostí zajištěno, že neustále dosahuje a bude dosahovat nejlepších 
možných výsledků pro Klienty. To se ověřuje výběrem vzorků z různých časových období, pro různé 
nástroje a různé typy CFD. Kontroly vzorků zahrnují také obchody v rámci nepravidelných tržních 
událostí. 

10. Důležitá Oznámení 
 
10.1. Investiční Společnost se zavazuje každoročně shrnout a zveřejnit pro každou třídu finančních 
nástrojů pět nejvýznamnějších míst provádění z hlediska objemů obchodů, na kterých byly příkaz 
klientů provedeny v předchozím roce, a informace o kvalitě provedených příkazů v souladu  
s příslušnými regulatorními požadavky. 
 
10.2. Investiční Společnost každoročně zveřejní souhrnné Prohlášení o Kvalitě Provádění Příkazů 
(EQSS), které bude pro každou třídu finančních nástrojů obsahovat shrnutí analýzy a závěrů, které 
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Investiční Společnost vyvodí z podrobného sledování kvality provádění příkazů na místech provádění, 
kde byly v předchozím roce provedeny všechny příkazy klientů. 
 
10.3. EQSS bude zahrnovat: 
 

(a) vysvětlení relativní důležitosti, kterou Investiční Společnost při hodnocení kvality provedení 
přikládala faktorům ceny, nákladů, rychlosti, pravděpodobnosti provedení nebo jakémukoli 
jinému hledisku včetně kvalitativních faktorů; 

(b) popis všech konkrétních ujednání s jakýmikoliv místy provádění, pokud jde o provedené 
nebo přijaté platby, slevy, rabaty nebo přijaté nepeněžní výhody; 

(c) popis všech úzkých vazeb, střetů zájmů a společných vlastnických vztahů s jakýmikoliv místy 
provádění, která jsou využívána k provádění příkazů; 

(d) vysvětlení faktorů, které vedly ke změně seznamu míst provádění příkazů uvedených  
v zásadách provádění příkazů investiční společnosti, pokud k takové změně došlo;  

(e) vysvětlení, jak se provádění příkazů liší podle kategorizace klientů, v jakých případech 
Investiční Společnost přistupuje ke kategoriím klientů odlišně a v jakých případech to může 
ovlivnit ujednání o provádění příkazů.;  

(f) vysvětlení, zda byla při provádění příkazů neprofesionálních klientů upřednostněna jiná 
kritéria před okamžitou cenou a náklady a jak tato jiná kritéria přispěla k dosažení nejlepšího 
možného výsledku z hlediska celkové odměny pro Klienta;  

(g) vysvětlení, jak Investiční Společnost použila jakékoli údaje nebo nástroje týkající se kvality 
provádění, včetně jakýchkoli údajů zveřejněných podle nařízení v Přenesené Pravomoci 
(EU) 2017/575; 

(h) případně vysvětlení, jakým způsobem Investiční Společnost použila výstup poskytovatele 
konsolidovaných záznamů zřízeného podle Článku 65 Směrnice 2014/65/EU. 

 
10.4. Poslední výroční zpráva byla zveřejněna v dubnu 2025. 
 
10.5. EQSS Investiční Společnosti najdete zde: 

a. https://www.wonderinterest.com/regulations/ 
 
11. Souhlas Klienta 
 
11.1. Uzavřením Smlouvy o Obchodním Účtu s Investiční Společností za účelem poskytování 
Investičních Služeb Klient souhlasí s uplatňováním těchto Zásad. 
 
12. Změna Zásad a Další Informace 
 
12.1. Investiční Společnost si vyhrazuje právo revidovat a/nebo měnit své Zásady a opatření, kdykoli to 
bude považovat za vhodné v souladu s podmínkami Smlouvy o Obchodním Účtu mezi Klientem  
a Investiční Společností. 
 
13.  Otázky týkající se těchto Zásad 
 
13.1. Pokud potřebujete jakékoli další informace a/nebo máte jakékoli dotazy týkající se těchto Zásad 
Provádění Příkazů, směřujte svůj požadavek a/nebo dotazy na adresu support@wonderinterest.com 
 
Datum poslední revize: Červen 2025 
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